

# 山东省文旅厅厅长王磊到淄川区调研 立足优势 提升文旅产业综合竞争力

淄博9月29日讯 近日,山东省文化和旅游厅党组书记、厅长,省文物局局长王磊一行到淄川区调研文化旅游产业发展情况。淄博市政府副市长王昌,淄川区委书记田兵兵,区委常委、办公室主任刘鸿智,区政府副区长李建华,市、区文化和旅游局有关领导陪同调研。

王磊一行分别到领尚琉璃文创园、龙泉铁壶博物馆、青未了民宿进行实地调研,详细了解了淄川区文旅产业

的发展情况,并听取了相关工作汇报。王磊对淄川区近年来文化和旅游产业发展取得的成绩给予充分肯定,并指出今后要立足淄川文化、产业优势,促进具有当地特色的文化旅游资源融合发展,持续提升淄川文化旅游产业综合竞争力,进一步开创淄川文化旅游产业发展新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 原媛

山东省文旅厅厅长王磊(前排左三)一行到领尚琉璃文创园调研。



## 淄川区第十六届社区广场文化艺术节开幕式暨第八届“热土欢歌”广场舞总决赛举行 20支广场舞队伍登台献艺



将军路街道西关一社区舞蹈队在表演舞蹈《在希望的田野上》。



双杨镇小庄村舞蹈队在表演舞蹈《幸福家园》。

淄博9月29日讯 近日,淄川区第十六届社区广场文化艺术节开幕式暨第八届“热土欢歌”广场舞总决赛在鲁泰体育场举行。淄川区领导郭成宏、李建华、李洁出席开幕式并观看演出。

入围淄川区第八届“热土欢歌”区级决赛的20支广场舞队伍依次上台表演了《水佩风裳》《永远跟党走》《沂蒙颂》《祖国的好江南》《蜀绣》等舞蹈节目,轻快的节奏、曼妙的舞姿吸引群众驻足观看。

淄川区社区广场文化艺术节已成功举办15届,即日起至11月底,将会在全区范围内广泛开展文艺演出、戏曲进村等文化活动,为全区群众搭建起展示自我、丰富自我、提升自我的平台,激发群众参与文化、享受文化的热情,不断擦亮淄川文化底色,奏响“幸福淄川”的最强音。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉

### ■ 相关新闻

### “热土欢歌”赛歌会 19名选手亮相总决赛首场比赛

近日,淄川区第八届“热土欢歌”赛歌会总决赛首场比赛在SM淄博淄川城市广场举行。

入围赛歌会第一场决赛的19名选手和7支队伍登台亮

相,选手们一展歌喉,依次演唱了《梨花颂》《秋恋》《兵哥哥》《中国世纪》等歌曲。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 商拓 吕思蓉

## 淄川区图书馆: 组织志愿者走访慰问 道德模范孙奉岩

淄博9月29日讯 近日,淄川区图书馆组织志愿者对山东省第四届道德模范孙奉岩进行慰问。

据了解,孙奉岩现在与丈夫共同生活在钟楼社区,夫妻俩共同经营一家盲人按摩店。闲暇时候,孙奉岩还进行串珠编制,以补贴家用。志愿者们被她身残志坚、自立自强的

精神深深感动。孙奉岩表示,她非常感谢这么多年来社会给予她的关心、支持和照顾,并表示她将继续做好自己该做的事情,发挥好道德模范引领作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 于宁



淄川区图书馆组织志愿者走访慰问道德模范孙奉岩(左二)。

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!  
本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com  
联系人:张宁 吕思蓉  
投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码